



Вышла в свет книга «Письма любви. Фронтовые письма Александра Ильича Букирева», изданная университетом, а составленная историком-архивистом, краеведом Натальей Дмитриевной Аленчиковой.

Эта книга – знак глубокого уважения нашего университета памяти ректора предвоенных и послевоенных лет Александра Ильича Букирева, добровольцем ушедшего на фронт. Письма адресованы его жене, Александре Прокопьевне Гладковой, и носят личный характер, однако в каждом из них – вопрос, как там, в университете, как коллеги, что слышно о друзьях, ушедших на фронт?

Письма А.И. Букирева позволяют заглянуть глубже в душу этого замечательного человека, в котором очень органично совместилось, казалось бы, несовместимое: редкая самоотверженность и мужество, проявленные

на фронте и высоко оценённые Родиной – с одной стороны, и, – с другой стороны, чуткое, нежное, граничащее с сентиментальностью, отношение к природе, к услышанной на фронте музыке, к тому прекрасному, с чем ему удалось соприкоснуться в редкие часы фронтового досуга.

Жизненное кредо А.И.Букирева в этот период сформулировано в одном из писем: «Пусть будет что будет лично со мной, но я удостоился чести быть участником Великой Отечественной войны и этим горжусь. Личная судьба каждого из нас имеет ограниченное значение, она затрагивает узкий круг лиц. Важен окончательный результат, а он будет один – наша победа, другого результата быть не может»

Книга содержит вступительную статью Н.Д. Аленчиковой, 64 письма А.И. Букирева и послесловие директора музея ПГУ А.И. Стабровского.